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Procès Verbal d’Assemblée Générale du samedi 1er Avril 2023.

Cette année l’Assemblée Générale s’est déroulée à DAMPIERRE dans le JURA,  invités par Madame 
le Maire Laure VALENTIN.

Le Président Fabrice BARRAND et les membres du bureau ont accueilli les participants par un café, 
un jus d’orange et quelques gâteaux avant le début de l’Assemblée Générale. 

Après avoir souhaité la bienvenue à Madame le Maire, à l’ensemble des adhérents et adhérentes 
présents et à leurs conjoints, le Président remercie aussi de leur présence Madame OULA  Directrice 
de l’O.Na.C.V.G du JURA, Monsieur Claude HENRY Vice-président National de l’Union Fédérale des 
Associations Françaises d’Anciens Combattants et Victimes de Guerre , Monsieur Yves SLATNI 
Président des Médaillés Militaires du DOUBS, Monsieur Jean-Claude REBIERE Directeur Général du 
Souvenir Français du DOUBS et Monsieur Jean-Pierre BORDY Directeur Général du Souvenir 
Français de la HAUTE-SAÔNE ainsi que d’autres invités dont la liste serait encore longue.

Après avoir fait un rappel du déroulement de la journée le Président demande une minute de silence à
la mémoire de nos 2 camarades décédés en 2022. 

Le Président ouvre la séance à 10h00.
Il fait un rappel pour les nouveaux adhérents venus nous rejoindre récemment, sur la création de 
l’association en 2013 et son changement d’appellation en 2017. L’association fête ses 10 ans 
d’existence.
L’année dernière au 1er Février nous étions 131 adhérents et ce jour nous sommes 135, tous à jour de
cotisation. Il nous montre les différents graphiques (camemberts) très bien préparés par notre 
trésorier-adjoint Eric BUREAU. Ceux-ci détaillent le nombre d’adhérents suivant les armes 
respectives, ainsi que par département.

Il donne la parole à notre secrétaire Joseph ROATA.
Celui-ci nous fait le point des cérémonies qui se sont déroulées en 2022 depuis notre dernière 
Assemblée Générale et les cérémonies prévues cette année 2023.  
Pour rappel :
- Samedi 1er juillet prochain notre traditionnelle journée champêtre à POULIGNEY organisée par 
l’association avec nos conjointes et les enfants. Nous remercions encore une fois notre camarade 
Gilles CORDIER pour son investissement.
- La cérémonie du 8 Mai  aura lieu à MISEREY-SALINES, nous sommes invités par Monsieur le Maire
Marcel FELT et notre camarade et adhérent Jacques VERNIZEAU Président des anciens 
Combattants. 
Seront décorés pour l’occasion :
- Monsieur Christophe JACQUINOT du Titre de Reconnaissance de la Nation,
- Monsieur Christian TABAR de la Médaille d’OR des Services Militaires Volontaires.
Après avoir eu l’accord de l’ensemble des adhérents, le Président donne l’approbation au secrétaire. 



La parole est donnée ensuite à notre trésorier Patrick VIENET.
Accompagné d’un graphique il nous annonce les différentes dépenses et recettes et dit qu’il  a arrêté 
les comptes au 31 décembre 2022 avec un solde positif de 2062,76 €.
 
Notre vérificateur aux comptes Serge BOUILLAUD prend la parole et annonce qu’avec son adjoint 
Roger ISENMANN 2ème vérificateur aux comptes, n’avoir trouvé aucune irrégularité et confirme une 
bonne et sérieuse tenue des comptes par notre trésorier.  
Après avoir eu l’accord de l’ensemble des adhérents le Président donne quitus à notre trésorier.

Le Président après avoir remercié le trésorier et les vérificateurs aux comptes, nous annonce qu’il y 
aura pour l’année prochaine en 2024 une augmentation des cotisations. Il a expliqué que les 
cotisations n’avaient pas été augmentées depuis 7 ans.
Celles-ci  à compter du mois de novembre prochain passeront à :
-  24 € avec le journal de l’Union Fédérale. 
-  19 € sans le journal.

Après avoir donné la parole à Madame Isabelle OULA ainsi qu’à Monsieur Claude HENRY et avoir 
répondu aux diverses questions posées le Président clos l’Assemblée Générale à 12h00.

Une cérémonie a eu lieu au monument aux morts de la commune avec une remise de la Croix du 
Combattant à notre camarade Arnaud DELHAIE pour ses opérations aux Kosovo, Ex-Yougoslavie et 
en Afghanistan. Un dépôt de gerbe par Madame le Maire Laure VALENTIN accompagnée par notre 
camarade Mohamed SAÏD, et après la sonnerie aux morts le chant de la Marseillaise chanté par 
l’ensemble des personnes présente.
Notre camarade Serge BOUILLAUD nous a fait le plaisir de nous chanter le chant des partisans.

Madame le Maire invite toute les personnes présentes  au verre de l’amitié offert par la commune.

La journée s’est poursuivie par un agréable repas pour les inscrits avec quelques chants préparés par 
notre ami Serge BOUILLAUD.  Très belle journée passée ensemble qui s’est terminée à 18h.

Information complémentaire :
Par manque de temps lors de l’Assemblée Générale le Président n’a pas pu aborder le sujet de la 
future Présidence pour l’Assemblée Générale en Avril 2025 c'est-à-dire dans 2 ans. 
Le Président vous a annoncé l’année dernière que c’était son dernier mandat.
Vous recevrez donc un mail explicatif dans les prochains  jours.
 


